



VE SPOLUPRÁCI

A.N.O. – Asociace nestátních organizací



Medailonky mluvčích

Substituce pro uživatele metamfetaminu – dobrá praxe ze zahraničí

21. března 2018

Profesor Richard Pates

Profesor Richard Pates je klinický psycholog, který ukončil výcvik na počátku osmdesátých let. Po dvou letech práce s dětmi založil komunitní léčebnu v Cardiffu ve Walesu, pracoval 25 let na závislostech a nyní se ve své práci zaměřuje na problémovou mládež a léčbu problémů s amfetaminem. Více než 20 let byl redaktorem časopisu Journal of Substance Use, je editorem odborných publikací po dobu 20 let, pořádá workshopy pro mladé vědce po celém světě a je hostujícím profesorem na univerzitě ve Worcesteru.

Dr. med. Hans-Tilmann Kinkel

Dr. med. Hans-Tilmann Kinkel má magisterské vzdělání v mezinárodním zdravotnictví, je specialistou na interní medicínu a léčení závislostí. V současné době pracuje jako lékař pro léčení závislostí v Berlíně a krizovou medicínu ve Frankfurtu nad Odrou a také jako adiktolog na misi MSF v Bělorusku a Gruzii. V letech 2012-14 byl poradcem národního programu komplexní zdravotní péče pro lidi s drogovou závislostí v Nepálu a v letech 2011-2012 zdravotním poradcem pro misi MSF v Česku, Svazijsku a CAR. Mezi roky 2009 a 2010 byl lékařským koordinátorem prvního metadonového programu v Kábulu / Afghánistánu.

Dr. Russell Newcombe

Russell Newcombe je již 35 let specializovaným výzkumníkem, lektorem, trenérem a konzultantem v oblasti psychoaktivního užívání drog. V letech 1987-1991 vedl svůj výzkum v oblasti užívání drog na univerzitách v Londýně (1983-85), v Liverpoolu (1985-87) a v Manchesteru (1991-93). V letech 1987–1991 působil jako ředitel Drugs & HIV Monitoring Unit v rámci Mersey Regional Health Authority a také jako vedoucí magisterského programu drogových závislostí na liverpoolské John Moore University, výzkumným pracovníkem pro společnost Lifeline (2005-2010) a jako manažer výzkumu pro User Voice v Londýně. V roce 2010 získal ocenění National Rolleston od společnosti Harm Reduction International a nyní pracuje na několika projektech prostřednictvím své nezávislé agentury 3D Research, která se specializuje na výzkum nových psychoaktivních látek, diskriminaci uživatelů drog a bezpečnější používání stimulantů.

Mgr. Jindřich Vobořil

Jindřich Vobořil je v současnosti národní protidrogový koordinátor a výkonný místopředseda Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky ČR. Patří mezi přední tuzemské odborníky na drogovou problematiku, což dokládá více než dvacetiletá zkušenost s vedením a rozvojem zdravotnických a sociálních služeb v dané oblasti. Je lektorem FSS University Masarykovi v Brně a Klinice adiktologie 1. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Jako konzultant se zúčastnil celé řady rozvojových projektů v zemích třetího světa (Afghánistán, Bolívie, Peru, Columbie, Ekvádor), stejně jako řady konzultačních projektů v daném oboru v rámci Evropy (Ruská Federace, Srbsko, atd.).

MUDr. Viktor Mravčík, Ph.D.

Viktor Mravčík je vedoucím Národního monitorovacího střediska pro drogy a drogové závislosti a přednáší na Klinice adiktologie 1. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Zabývá se epidemiologií užívání návykových látek a závislostí. V letech 2013–2014 vedl studii o zdravotních a sociálních dopadech hazardního hraní v ČR. Je hlavním autorem a editorem výročních zpráv o drogové situaci v ČR a autorem řady výzkumných zpráv a vědeckých publikací.

MUDr. Jakub Minařík

Jakub Minařík vystudoval Lékařskou fakultu Karlovy Univerzity v Plzni a dlouhodobě pracuje jako psychiatr. Má výcvik v psychoanalytické skupinové psychoterapii, kurz v klinické hypnóze a akupunktúře. Několik let pracuje na Klinice adiktologie VFN a vyučuje na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy. Mezi odborné zájmy patří ADHD a substituční léčba.

Mgr. Roman Gabrhelík, Ph.D.

Roman Gabrhelík vystudoval jednooborovou magisterskou psychologii na Filosofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci, Ph.D. na Fakultě sociálních studií na Masarykové univerzitě v Brně a nabíral studijní znalosti také v USA. V současné době zastupuje přednostu pro vědu a výzkum na Klinice adiktologie 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a VFN. Věnuje se především výzkumu v oblasti primární prevence, léčbě závislosti na metamfetaminu, kvalitativní metodologii a Harm reduction